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Eb       Cm    Fm    Bb7 Eb        Cm      Fm    Bb7 

Z Pé eL eR do eM eL eR jel jsem přes Čé eS eS eR, 

Ab     A7dim Eb    Cm     F7           Bb7 

eS eN Bé mé Dé Ká Wé si stoplo na Té Ká. 

   Eb7          Ab           C7             Fm  Bb7 

Mé Dé Ká Wé eS Pé Zet A Bé Té dvacet pět padesát 

Eb    Cm    Fm    Bb7 F7    Bb7   Eb Bb7 

musí teďka na Gé O do Čé eS A O. 

O Há Cé či O Há Vé či co má to Dé Ká Wé 

potřebuje z eN Dé eR nová šoupátka, 

jsem eR eN Dé er. Cé eS cé. z Čé Vé U Té v Praze dvě 

v Čé eS A O v Praze tři já mám tlačenku. 

Bb          F7                  Bb 

Tohle I.A. Vé Há Jé dělá kromě Dé Ká Wé 

           F7                  Bb 

                                       Bbží 

Bé eM Wé a eN eS U, Ká Dé eF i eM G, 

Eb      Cm    Fm    Bb7 Eb    Cm     Fm    Bb7 

za dvě eL Pí Ká Té O Dé Ká Wé mám na Gé O, 

Ab         Adim Eb     Cm   F7   Bb7     Eb  (Bb7) 

když dostanu na Čé Vé U Té syna Kelblové. 

Kelblová z O Pé Bé Há mistrovi z Čé eS A O 

dá do bytu Pé Vé Cé a teplou Há dvě O, 

vystavené na eL Vé Té Pé Vé Cé však přiveze 

skladníkovi Dé Ká Pé šofér Vé tři eS. 

Všechno dopadne O Ká za lístky na eF O Ká, 

šofér Čé eS A Dé má o Schumanna zájem, 

mistr od Čé eS A O známou na Pé Ká O 

její bratr v O Ú eN Zet dělá sestřičku. 

V O Ú N Zet na Wé Cé mistr chytil Té Bé Cé 

musí na eR Té Gé, E Ká Gé a E E Gé, 

spojení Čé eS A O ? Čé Vé U Té ? O Pé Bé Há ? 

- Čé eS A Dé ? eF O Ká přerušilo se. 

eR eN Dé er. Cé eS cé z Čé Vé U Té dá Dé Ká Vé 

eS Pé Zet A Bé Té dvacet pět padesát do šrotu, 

z Čé eS eS eR do eM eL eR, z Čé Vé U Té eR eN Dé er. 

musí chudák s Čé eS A Dé nebo Čé eS Dé. 

--
